
Jelentkezési lap

1. Nevező magánszemély adatai

1.a  Neve: 

1.b  Cím: 

irányítószám:  helység:  utca: 

házszám:  em.:  ajtó: 

E-mail: 

Tel.:  Mobil:  

1.c  Születési év:  hó:  nap: 

Anyja leánykori neve:  szem.igsz.: 

1.d  Ha tanuló, akkor melyik oktatási intézményben?: 

Szakirány:  Évfolyam: 

A jelen nyilatkozat aláírásával hozzájárulok ahhoz, hogy fenti adataimat a szervezők kizárólag a verseny lebonyolítása érdekében saját célra használják, nyilván-
tartsák a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény 5. §-a szerint.

2.  A jelentkezés oka, személyes motiváció (Kérjük, csak a rendelkezésre álló helyre írjon!) 5 pont

Magyarország

NetMiniszterelnöke!Legyélte

Az érvényes nevezési anyagnak tartalmaznia kell a nevező által kitöltött és aláírással hitelesített nevezési lapot és a hozzá 
tartozó, tartalmilag helyes sorrendben szereplő és hiánytalan mellékletet egy eredeti példányban. A nevezési lapot kérjük 
kézzel kitölteni, a mellékletet pedig Word dokumentumban csatolni.



4.  Melléklet, amely a pályázat első fordulójának tartalmi anyaga:

Írja le összesen maximum 4 db A/4 oldalon (min. 11 pontos betűkkel, max. 1 cm-es margókkal) az alábbi témakörökben 

és sorrendben gondolatait, elképzeléseit, terveit (a 4x1 oldal beosztása szabadon variálható, de nem bővíthető, max. 

4 oldal lehet). Figyeljen arra, hogy a most megadott tartalmat és megvalósítási módozatokat a későbbi fordulókban a 

gyakorlatban is alkalmaznia kell, ezért erre tekintettel készítse el írásos anyagát.

 I. Kötelező téma: 

  Milyen országot képzel el napjaink realitásából kiindulva? (Nem lehet pártpolitikai észrevétel, kritika, azért 

pontlevonás jár.) 

II. Szabadon választható téma (Kérjük, egy témában fejtse ki véleményét, gondolatait!)

  Hogyan állítaná ennek az országnak a szolgálatába az Internetet?

  Mi az álláspontja az internet-szabadság és –szabályozás kérdéseiben?

  Miként javítana a hazai információs társadalmon? 

III. A kampány célja (A netminiszterelnöki program célja.)

IV. Kapcsolódó megvalósítási program (időzítés, eszközök, bevont szervezetek, segítségek)

  Online kampányjátékról lévén szó, ez kapja a legmagasabb pontszámot

5.  A jelentkező nyilatkozata

A jelentkezési lap az általam közölteket helyesen tartalmazza, a nevezési feltételeket megismertem, azt magamra nézve 

kötelezőnek elfogadom, egyben kijelentem, hogy az adatok helyességéért felelősséget vállalok. 

Jelen nevezési lapot, mint akaratommal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírtam.

A jelen jelentkezési lap aláírásával egyidejűleg kijelentem, hogy a www.legyélte.hu weboldalon található 

Általános Nevezési Feltételeket elolvastam, rendelkezéseit magamra nézve kötelezőnek fogadom el.

Kelt.: , 2009. 

A nevező aláírása: 

Az aláíró olvasható neve: 

3.  Mit vár a versenytől? Mit vár a szervezőktől (Kérjük, csak a rendelkezésre álló helyre írjon!) 5 pont

5 pont
10 pont

10 pont

25 pont



Átvételi elismervény
Legyél Te Magyarország NetMiniszterelnöke!

Online kampányverseny a Heti Válasz és a Média Hungária szervezésében.

Kérjük, szíveskedjék előzetesen kézzel írottan kitölteni az adatlapot!

1. A nevező neve: 

2. Lakcím: 

A nevezett pályamű iktató-, ill. regisztrációs száma:  (Ezt a rovatot az átvevő tölti ki!)

A Legyél Te Magyarország NetMiniszterelnöke! online kampányversenyre a fentiekben leírt pályázó nevezési anyagát 
tartalmazó borítékot/csomagot az alulírott napon átvettem:

Kelt.: Budapesten, 2009.  hó  nap

Az átvevő aláírása
P. H.



Nevezési felhívás
A hetivalasz.hu és a Média Hungária konferenciairoda kampányversenyt hirdet

Legyél Te Magyarország NetMiniszterelnöke! címmel.

I.  A játék célja

 Aktivizálni az interaktív játékra, közösségépítésre nyitottabb, fi atalabb korosztályt. 

 Biztosítani a legjobb ötletek és pályázóik minél szélesebb publicitását a 

   nagyközönség, a magyar információs társadalom és szakmai döntéshozók felé.

 Megválasztani a hazai NetMiniszterelnököt egy évre.

 Bemutatni az internetben rejlő kampányerőt.

II.  Jelentkezési feltételek 
Jelentkezési korhatár: 18–24 év. (18. életévüket betöltött személyek.)
Jelentkezni e-mailben, valamint az eredeti pályázati anyag leadásával lehet. A jelentkezési űrlap a verseny microsite-járól tölthető le. 

III.   A nevezési anyag tartalma, benyújtásának ideje, módja és helye
a)  Az érvényes nevezési anyagnak tartalmaznia kell a nevező által kitöltött (a nevezési lap 1–5. pontjaiban szereplő információk megadá-

sa a nevező  nyilatkozatával) és a hozzátartozó tartalmilag helyes sorrendben szereplő és hiánytalan mellékletet a Jelentkezési Lap 5. pont-
ja szerint és az aláírással hitelesített nevezési lapot egy eredeti példányban. (Egy nevező csak egy nevezési anyaggal nevezhet. A neve-
zési lap sokszorosítható. A nevezési lap letölthető a www.legyélte.hu weboldalról vagy igényelhető a 061-487-0231 telefonszámon.) 

b) A nevezéseket 2009. december 21. (hétfő) 14.00 óráig lehet benyújtani
c)  A beadás helye és módja – személyesen vagy kézbesítő útján munkanapokon 10.00 és 16.00 óra között az alábbi helyen: Média Hungá-

ria – 1123 Budapest, Győri út 22. I. em. 10. (a MOM Központhoz és az Alkotás utca, Csörsz utca kereszteződéséhez közel).
(Az egész pályázati anyagot együtt legyenek kedvesek dossziéban vagy borítékban leadni. Személyes leadás esetén az átvételi elismer-
vény nyomtatványt előzetesen kitöltve, egy példányban könnyen levehetően szíveskedjenek a borítékhoz/csomaghoz rögzíteni a gyors 
kezelhetőség érdekében.) Postai úton feladva a fenti határnapi beérkezéssel a következő postacímre:
Postacím: Média Hungária Bt. – 1123 Budapest, Győri út 22. I. em. 10.
A küldeményre szíveskedjenek ráírni: „Legyél Te Magyarország NetMiniszterelnöke – Nevezési anyag”, valamint a nevező nevét. Azokat a 
nevezési anyagokat, melyek a nevezési határidő lejártáig nem érkeznek meg, már nem tudjuk elfogadni. A nevezési anyagok beérkezésé-
ről elismervényt küldünk – ez esetben – levélben.

IV.  A verseny menete
A nevezési határidő lejártáig (2009. december 21., hétfő 14 óra) a Média Hungária Irodába beérkezett pályázati anyagokból zsűri választja ki 
a döntőbe jutókat. A a zsűri döntéséről írásban minden nevező tájékoztatást kap legkésőbb 2010. január 15-ig.

A döntőbe jutott pályázatok gyakorlati megvalósításának időszaka, azaz a kampány 2010 február 1. - 2010. március 30. közé esik.
–  A játékos kampányidőszak

A döntőbe jutott nevező szabadon „kampányolhat” a játék által biztosított online eszközök segítségével a neten, bemutatva az általa 
kiválasztott témát, önmagát és alkalmasságát a feladatra. Közösséget építhet programja köré. A továbbjutott versenyzők végrehajtják az 
első fordulóban benyújtott online kampánytervüket. A versenyző kérheti bárki segítségét, bevonhat szakembereket, sőt kampánystábot is 
felállíthat. Használhat minden olyan elektronikus eszközt, amely az internettel kapcsolatos (kamera, szoftver stb.). A versenyző pénzt bizo-
nyíthatóan nem költhet a kampány során, nem kérhet támogatásokat, és nem használhat fel fi zetős kampánymegjelenéseket sem (barter 
formájában sem). Nem vásárolhat hirdetéseket, nem hirdethet fi zetős SMS-eket, de használhat nem spam-nek minősülő, tehát engedélye-
zett hírleveleket. Amennyiben megszegi az előírást, kizárásra kerül. 
A játék szakmai online tanácsadással, kampánytanácsadóval, és online, print felülettel, eszközökkel támogatja a versenyzőket. (Részletes 
információ a zsűri döntéséről értesítő levélben szerepel.) A játék weboldala hasznos eszközöket is nyújt a játékosoknak és az érdeklődők-
nek a két hónap alatt.
A kampány tartalma, megvalósítása nem sértheti a magyar törvényeket, az emberi jogot és méltóságot és mások politikai vallási és etnikai 
hovatartozását. 



Magyarország

NetMiniszterelnöke!Legyélte

2010.  április 1.
Online szavazás a játék weboldalán. A játék jelöltjeinek  minél több szavazatot kell gyűjteni, minden regisztrált e-mail címről egy érvé-
nyes szavazat adható le. 

2010.  április 2.
Az eredményhirdetésre virtuális (netes) sajtótájékoztatón kerül sor, amikor is megnevezzük egyéves periódusra Magyarország 
NetMiniszterelnökét! 

V.  Érvénytelen az a nevezés,

 amelyet nem a megadott nevezési lapon küldenek be,

 amelyet nem a nevezési felhívásban és a kitöltési útmutatóban megadott helyen, módon és határidőig nyújtanak be,

 amelyet nem eredeti példányban nyújtanak be,

 amelyhez nincs vagy hiányosan van mellékelve a Jelentkezési Lapon (4. pont) megadott  mellékletek, illetve ezek pótlása a nevezési 
   határidőn belül nem történik meg,

 amely olyan nevezőtől származik, aki nem felel meg a nevezési felhívásban körülírtaknak,

 amely olyan produktummal pályázik, amely nem felel meg a nevezési felhívásban leírtaknak.

Az érvénytelen nevezés következménye, hogy a nevező a versenyben nem vehet részt.

További információk: A pályázati anyagokat az értékelésben, feldolgozásban, döntésben részt vevők kötelesek bizalmasan kezelni, arról harmadik 
félnek tájékoztatást nem adnak. Nyilvánosságra hozatalra a döntőbe jutottak nevei és lakhelyük (település) kerülnek.

VI.  A játék fődíja
500 000 Ft készpénz

A Média Hungary 2010, és Internet Hungary 2010. nagy szabású szakmai konferenciákon bemutathatja programját a magyar információs társada-
lom javítása érdekében, és annak megvalósítási lépéseit is felvázolva. 
Személyét és programját bemutatjuk a Heti Válasz országos hetilap hasábjain interjú keretében, illetve rendszeres online beszámolókban a 
hetivalasz.hu weboldalon.
A Media Hungary konferenciairoda szervezésében megrendezendő klubesteken előadás lehetősége szakmai közönségnek. 
A verseny weboldala folyamatosan nyomon követi a NetMiniszterelnök munkáját, elért eredményeit.


